
OCENA SAMOUPRAVNE ORGANIZIRANOSTI

Dobra samouprava - uspešno delo
Pomen vseh tekmovanj šolskih športnih društev niso
rezultati, ne število golov in košev, ne sekunde ali
metri, ampak sama dejavnost mladih. Tekmovanja so
le »okvir« - vzpodbudna oblika - v katerega je zajeta
domala celotna dejavnost šolskih športnih društev.

Ob koncu šolskega leta pride
sicer do razvrščanja po uspeš-
nosti, kjer štejejo športni ele-
menti, in so merilo tudi goli in
koši, metri in sekunde. Vendar
je pomembna tudi sama organi-
zacija športnih društev, saj se
ocenjuje tudi uspešnost njihove
samoupravne organiziranosti.
Tričlanska komisija, v kateri sta
bila dva pedagoga in predstav-
nik občinske ZTKO, je ocenila

tudi to plat aktivnosti mladih.
Rezultati so vzpodbudni, ven-
dar v vseh sredinah le ne more-
mo biti še povsem zadovoljni z
razvojem samoupravnih odno
sov znotraj organiziranosti šol-
skih športnih društev. Najbrž ne
bomo veliko zgrešili v posploše-
rti oceni, da so v samoupravni
organiziranosti najuspešnejša
tista šolska športna društva, ki
tudi sicer na športnih igriščih
dosegajo dobre rezultate.

Za najuspešnejše bo podeli-
tev nagrad že 11. junija. tako
zgodaj pa zato, ker bodo učenci
osmih razredovzaključili šolsko
leto že 13. junija.

Na koncu morda le,še misel,
da ravnanje šolskega športnega
društva osnovne šole Tone
Tomšič, ki se je v celi vrsti tek-
movanj udeležilo le treh, kaže
na slabšo organiziranost, ki pa
navkljub vsemu le ne more biti
tehtno opravičilo.

V tekmovanju šolskih šport-
nih društev so bila še tekmova-
nja v treh športnih disciplinah.
V košarki je pri fantih zmagalo
šŠD osnovne šole Prežihovega
Voranca prd šŠD Majde Vrhov-
nik in ŠŠD Ledina, med dekleti
pa je bilo najuspešnejše ŠŠD
Toneta Čufarja pred ŠSD Preži-
hovega Voranca in ŠŠD Jožeta
Potrča.

Mlade rokometaše je motil

dež, kljub temu pa so pokazali
obilo borbenosti. V konkurenci
mlajših pioriirk je zmagalo ŠŠD
Prežihovega Voranca, pri sta-
rejših*pionirkah pa šŠD Prule. V
konkurenci pionirjev je pri mlaj-
ših zmagalo ŠŠD Ledina, pri
starejših pa ŠŠD Prule.

Več kot 240 posameznikov pa
se je na atletskem stadionu v
Šiški pomerilo v atletiki. V se-
števku sedmih panog je bilo
med fanti najuspešnejše ŠŠD
Ledina pred ŠŠD Majde Vrhov-
nik in SŠD Tone Čufar. Enak
vrstni red je bil tudi pri pionir-
kah, kar pomeni, da najboljši at-
leti »rastejo« na osnovni šoli
Ledina.


